

"Первомайская Один", Товарищество собственников жилья

Регион Омская область

ИНН 5525010791

ОГРН 1085539000513

ОКПО 88615850

OKATO 52241551000

Расшифровка Нововаршавка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А46-7389/2013 от 26.06.2013

	Суд	АС Омской области
	Истец	ООО "Промос"
	Ответчик	ТСЖ "Первомайская Один"
-	N A 4 C 0 0 E 4 0 /0 0 4 0	07.00.0040

Дело № А46-28718/2012 от 27.09.2012

Суд	АС Омской области
Истец	ИП Мухометьяров Мурат Мухометович
Ответчик	ТСЖ "Первомайская Один"

Государственные контракты

"Первомайская Один", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Первомайская Один",

[&]quot;Первомайская Один", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Первомайская Один", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 30.09.2008. Компания "Первомайская Один", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 646830, Омская область, рп Нововаршавка, ул Первомайская, д 1, кв 4 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5525010791, ОГРН 1085539000513, ОКПО 88615850.